Tiirev Alma Kurallari Calisma Kagidi-2

1. f(x) = (3x + 2). (2x — 1)? olduguna gére, f (1) kagtir?

2. f(x) = e?* olduguna gore, £ (x) in esiti nedir?

2
3. d‘i—z(sian) ifadesinin esiti nedir?

4. Asagidaki fonksiyonlarin tlrevlerini karsilarina yaziniz.

a) f(x) = sinx £ o) =
b) f(x) = cosx F ) =
c) f(x) = tanx £ x) =
d) f(x) = cotx F(x) =
e) f(x) = sin’x F ) =
f) f(x) = cos®x £ ) =
g) f(x) = tan*x £ ) =
h) f(x) = cot?x F )=
i) f(x) = secx £ (x) =
j) f(x) = cosecx £ x) =
k) f(x) = secx.tanx Fl ) =
) f(x) = ecos2 £ =
m) f(x) = tan5x F(x) =
n) f(x) = cos2x.sin3x F(x) =
0) f(x) = In*(sin2x) f(x) =
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5. Asagidaki fonksiyonlarin tiirevlerini karsilarina yaziniz.

a) f(x) = arcsinx f(x) =
b) f(x) = arccosx f(x)=
c) f(x) = arctanx f(x) =
d) f(x) = arccotx f(x) =
e) f(x) = arcsin3x f(x) =
f) £ (x) = arccos(2x — 3) fe=
g) f(x) = arctan(Inx) f)=
h) £ (x) = arccot( ;) f@=
i) f(x) = arcsin(e“***) fx)=

6. f(x) = 3x? + 1 fonksiyonu veriliyor.
f2x)=f(8)
4

-~ ifadesinin degeri kagtir?

Buna gore, lim, 4

7. Asagidaki bilgilerin dogru olup olmadiklarini nedenleri ile belirtiniz.

a) Bir fonksiyon bir noktada stirekli ise ayni zamanda o noktada tirevlidir.
b) Bir fonksiyon bir noktada tirevli ise o noktada limiti de vardir.
c) Bir fonksiyon bir noktada tiirevli ise ayni zamanda o noktada siireklidir.

8. f (2) = 6 olarak veriliyor.

f(h+2)—f(2)

o ifadesinin degeri kactir?

Buna gore, limy,
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